



# Достойные кандидаты в народные суды

\*

## Николай Сергеевич Ардатов

Коллективы трудящихся Калтанско-го строительного управления, Южно-Кузбасской ГРЭС и горняки шахты «Шупталаевская-1» на своих предвыборных собраниях выдвинули кандидатом в народные суды Николая Сергеевича Ардатова — народного судью 4-го участка. Работники предприятий, входящие в 60 избирательный округ, единодушно поддержали кандидатуру т. Ардатова Н. С.

Николай Сергеевич Ардатов родился в 1924 году. Молодой, энергичный работник пользуется заслуженным авторитетом трудящихся. При решении важных дел во время судебных процессов т. Ардатов принципиален и справедлив. Сын крестьянина-бедняка, он после окончания средней школы, вступает в ряды воинов Советской Армии и отправляется на один из фронтов Великой Отечественной войны бороться с гитлеровскими захватчиками. Выполняя задания командования на фронте, Николай Сергеевич всегда проявлял геройство и мужество. Он награжден медалью «За победу в Великой Отечественной войне 1941—1945 годы».

После демобилизации из рядов Советской Армии Ардатов Николай Сергеевич поступил учиться в юридическую школу в г. Куй-

бышеве — на Волге, которую успешно окончил в 1949 году. С этого времени он беспрерывно работает в судебных органах Министерства внутренних дел СССР. В 1950 году Ардатов Н. С. вступил в ряды Коммунистической партии.

За время работы, с июня 1953 года, народным судьей четвертого участка в поселке Калтан, города Осинники т. Ардатов рекомендовал себя способным работником, хорошо знающим советское законодательство, чутким товарищем. Он всегда дает необходимые советы трудящимся, которые обращаются к нему с жалобами и заявлениями.

Николай Сергеевич Ардатов повседневно работает над повышением своего идеино-теоретического и общеобразовательного уровня. Сейчас он учится заочно в Новосибирском юридическом институте, работает над изучением трудовых классиков марксизма-ленинизма.

12 декабря в день выборов народных судов избиратели 60 избирательного округа единодушно, все как один, отдали свои голоса за достойного кандидата блока коммунистов и беспартийных, верного сына нашей Родины, члена КПСС — Ардатова Николая Сергеевича.

## Представитель строителей

Несколько лет работал в строительном управлении № 6 в нашем городе машинистом подъемного крана, член КПСС Л. И. Голубев. Он систематически выполнял нормы выработки.

Леонид Иванович Голубев — активный общественник. Коммунисты стройуправления избрали его членом партбюро. Являясь также членом комитета ВЛКСМ, т. Голубев оказывает большую помощь комсомольской организации.

Своим самоотверженным трудом Леонид Иванович заслужил всеобщее уважение в коллективе.

Руководство строительного управления недавно назначило его десятником на первый строй участок по обеспечению строительными материалами.

Тов. Голубев является народным заседателем прошлого созыва народных судов. Он успешно справляется с возложенными на него обязанностями. Нет сомнения, что Леонид Иванович Голубев с честью выполнит доверие, оказанное ему трудящимися строительного управления № 6 треста «Молотовуголь», на посту народного заседателя.

## Передовой производственник

Коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахты «Капитальная-1» выдвинул кандидатом в народные заседатели своего лучшего производственника, бригадира комсомольско-молодежной бригады проходчиков Хайдарова Хариса Хайдаровича.

В 1948 году окончив горнопромышленную школу и получив специальность проходчика, Харис Хайдаров был направлен в проходческую бригаду известного на фундаменте мастера Герасима Жаркова. Шеренимая передовые методы труда, молодой проходчик быстро вырос до бригадира.

Дружный и спланированный коллектив под руководством т. Хайдарова своим самоотверженным трудом неоднократно завоевывал первенство в социалистическом соревновании. Его бригада выступила инициатором соревнования за проходку тысячи метров горных выработок в год. Она неуклонно добивается высоких производственных показателей и сейчас держит первенство среди проходческих бригад шахты «Капитальная-1».

По итогам работы в этом месяце бригада Хариса Хайдарова занесена на областную Доску почета угольщиков.

За хорошую работу и успешное руководство бригадой Харис Хайдаров награжден несколькими грамотами областного и центрального комитета ВЛКСМ. В этом году он награжден медалью «За трудовое отличие».

Являясь передовиком производства, т. Хайдаров активно участвует в общественной жизни комсомольской организации шахты, он успешно справляется с возложенными на него обязанностями — агитатора участка.

Член ВЛКСМ Х. Хайдаров с честью оправдает доверие горняков шахты на посту народного заседателя.

Н. Кошелева.

## Избиратели дают наказ своему кандидату

В эти дни на всех избирательных пунктах нашего города проходят встречи кандидатов в народные суды и народные заседатели с избирателями. Они выливаются в яркую демонстрацию нерушимого единства советских людей, выступающих на выборах в едином блоке коммунистов и беспартийных.

Недавно состоялась встреча с кандидатом в народные суды Анастасией Андреевной Диденко.

## КОМСОМОЛЬЦЫ ОБЯЗАНЫ ПОВЫШАТЬ СВОИ ПОЛИТИЧЕСКИЕ ЗНАНИЯ

Марксистско-ленинская революционная наука составляет основу воспитания советской молодежи. Одной из главных задач комсомольских работников является хорошая постановка идеино-политического образования комсомольцев.

В нынешнем году учеба в системе комсомольского политпросвещения в некоторых комсомольских организациях началась организованнее, чем в прошлом году. Улучшился состав пропагандистов. Однако на шахте № 4 в первый день учебы занятия не состоялись ни в одном комсомольском кружке. Прошло с тех пор немало времени, но положение с учебой комсомольцев несколько не улучшилось. Секретарь комитета комсомола т. Бычков заявляет:

— А что я могу с ними сделать? До начала учебного года с каждым комсомольцем проводились индивидуальные беседы. По

А. Лесникова.

### По следам неопубликованных писем

Группа молодых горняков шахты «Капитальная-2», проживающих в общежитии № 2 (гостиничного типа) в стройгородке, прислала письмо в редакцию газеты «За уголь» о том, что буфетчика т. Самсонова, работающего в филиале столовой № 11, нарушил правила советской торговли. Письмо было направлено для проверки фактов и принятия мер в орга треста «Молотовуголь».

Начальник орга т. Зельдин сообщил редакции, что факты, изложенные в письме, подтверждены. Буфетчика т. Самсонова продают хлеб на сторону за счет ограничения отпуска его горнякам, пытающимся в столовой. На т. Самсонову наложено строгое административное взыскание. При повторении фактов нарушения правил советской торговли т. Самсонова будет отстранена от работы.

Партийно-политической работы в массах, всесторонней поддержки и развития творческой инициативы трудящихся, улучшения политической агитации.

Сейчас можно подвести некоторые итоги. Партийное бюро направляет все свои усилия на то, чтобы партисобрания стали действительно школой воспитания коммунистов. В этой работе мы уже добились первых успехов. К подготовке партийных собраний партбюро привлекает всех коммунистов, руководителей смен и служб. Каждому, кто участвует в подготовке собрания,дается определенное поручение, что и где нужно проверить. Кроме этого члены бюро, бывая на рабочих местах, беседуя с рабочими, выявляют недостатки в работе станции и деятельности служб.

Одне из начальников собрания сейчас мы сообщаем коммунистам за 4—5 дней. У нас в красном уголке, в помещении, где проводится планерка, вывешивается объявление. В подготовке собраний активно участвуют коммунисты т. Гребенников, Д. Терентьев, Попов, Устава, Тишкун, Абросимов и другие.

Претворение в жизнь задач, стоящих перед транспортниками, потребовало от парторганизации всемерного улучшения организа-

ции и самокритики в парторганизации. Раньше члены КПСС т. Попов, Шаров и другие редко выступали на собраниях. Когда же партийное бюро их несколько раз призвало к подготовке собраний, т. Шаров и Попов стали чаще выступать, активнее участвуют в обсуждении всех вопросов жизни коллектива.

В июне мы заслушали доклад заместителя начальника станции т. Абросимова о ходе подготовки стационарного хозяйства к работе в зимних условиях. Было принято соответствующее решение. Однако хозяйственные руководители не спешили выполнить его.

Посоветовавшись с коммунистами, партбюро решило заслушать на очередном собрании т. Абросимова как руководителя станции осуществлять подготовку к зиме.

В прениях коммунисты вскрыли серьезные недостатки, потребовали, чтобы решение партсобрания было выполнено. Они предложили, в течение трех дней

М. Шестакова, секретарь партбюро станции Кандалакша.



